Сравнение методов реконструкции деревьев

Исходное дерево:

Дерево, построенное по методу  ближайших соседей
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Скобочная структура дерева:
((E:0.55753,F:0.47798):0.27784,A:0.88246,((B:0.45454,C:0.41606):0.08912,

D:0.51308):0.05909)
Дерево, построенное методом максимального правдоподобия
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Скобочная структура дерева:

(C:0.46559,((A:1.33245,(F:0.64332,E:0.73959):0.31083)
:0.18134,D:0.69241):0.12841,

B:0.63393)
 Таблица, приведенная ниже демонстрирует то, что деревья  частично реконструируются при использовании   как метода  ближайших соседей, так и метода максимального правдоподобия и ветви, содержащие E-F, B-C, B-С-D, присутствуют во всех трех деревьях . При таком уровне различия между  мутированными последовательностями, целесообразность применения метода ближайших соседей и метода максимального правдоподобия равны. Однако, несмотря на присутствие   идентичных ветвей, реконструируемые деревья не в точности воспроизводят структуру истинного дерева.При большем количестве генов возникли бы новые ветви, не отвечающие истинному дереву.
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